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albjlc|d 2A1=1
5 3A2=8
bd | ac 4A3=81

A)84
soru isareti “?”’ olan yere asagidakilerden hangisi B)100
gelmelidir? €)120
D)125
A) E)243

B)

Q)

o yukaridaki tabloda sayilar beliri bir kurala gore
b|d yazilmistir. Buna gére a + b =?

b A)5
B)8
0)12
D)13
E)21

D) ald

E) alc

IXC | 2YB | 3ZA

2YB | 3ZC | 1XA

3ZB | 1XA ?

A)2YX
B)2YB
C)1XB
D)1YC
E)2YA

sdcos®



x 2y2 -3
y
B | S| o
A 5
x,v,z € Z%,x.z = z.x olmak lizere, yukaridaki tabloya @ 8%3 ?
gorey =7
A)1 Soru isareti “?” olan yere asagidakilerden
B)z hangisi getirilmelidir?
)3
D)4
E)5

6. 1,3,511,21,43,a,b

@

£ oo oof

Yukaridaki sayilar bir kurala gore dizilmistir. Buna gore
a+b=7

A)171
B)200
€)246 D.
D)256
E)302

G A
VAV

m
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9-11. sorulari asagidaki verilenlere gore cevaplayiniz.

Her soru birbirinden bagimsiz olarak cevaplanacaktir.

b

— 4a — 5

2

Yukaridaki sekiller a, b, c ve d harfleriyle gosterilen 4
tamsaylyi iceren bazi islemlere gore diizenlenmistir.
harflerin gdsterdigi sayilar her soruda farkli olabilir

fakat, bunlarla yapilacak islemler her soruda aynidir.

A)12
B)15
)21
D)24
E)25

a+2

=72=>a="?

A)10
B)12
C)14
D)16
E)18

sdcos®

11.

A)132
B)142
€)151
D)152
E)153

12. ve 13. sorulari asagidaki tabloya gore cevaplayiniz.

® a b c d e
a e c a b d
b d e b a c
c a b c d e
d c a d e b
e b d e c a

Tabloda ® isleminin gorevi belirlenmistir.
Ornekler:

a®c=a

b®e=c

12. (c®d)® (e®d) = ?

Ae
B)b
O)c
D)d
E)e




13.a®(d®x) =e 15.

x=7 1
A)a 1 1 1
B)b
C)c 1 1 2 1 1
D)d
E)e 1 1 2 4 2 1 1

14. Asagidaki sekillerin hepsi kenar
uzunlugu 1 br olan karelerden

olusmaktadir. Buna gdre hangi seklin Yukarida A ve ¢ yerine gelmesi gereken

¢evre uzunlugu en biiyiktiir? sayllari bulunuz.

A. A 0
A) 1 8
B) 2 12
| o)) 2 14
B. | D) 2 16
E) 3 12
c I |
16.
[ E‘ l.e X @« + 4 =10
Il ~e=0e0
D.| [ ] .M x A= 1
v.m=?
L
— Yukaridaki esitliklerde o, A ve B sembolleri birer
o sayinin yerine kullanilmistir.
E. | : . Buna gore B semboliiniin degeri kagtir?
N A)5
B)7
)8
D)9
E)10

sdcos®



17.

10@4 16@4 9@8

8 2 6

Yukaridaki sekillerde sayilar ayni kurallara gore
dizilmistir. Soru isareti yerine hangi sayi gelmelidir?

A)6
B)8
)12
D)14
E)16

17.

0 (In)

Yukaridan teraziler H, A , @ tirinden agirliklar
kullanilarak dengelenmistir.

Buna gore yukaridaki terazinin denge durumunda
olmasi icin sag kefeye A tiirii agirhktan kag tane
getirilmelidir?

A)l

B)2

)3

D)4

E)5

W qs®)

uniland.ir”®®

19.

@

>H 8

3
d
V.

Sekilde “?” yerine asagidakilerden hangisi
getirilmelidir?

>

DX RS X RS

.

o

m



Yukaridaki sekilde ok yoniinde 240° dénduruliyor. Buna
gore asagidaki sekillerden hangisi olusur?

21. ve 22. sorulari asagidaki tabloya gore
cevaplayiniz.

Asagidaki islem semasinda 1 den 9 a kadar olan
rakamlar bir kullaniimigtir.

4 X C + D —» 33

7 + 2 X A | — 13
B B

L = 1 - E — 3

| | }

20 2 8

Oklarla gosterilen sayilar, bulundiklari satir veya
situnun islemleri sonucunda elde edilmistir.

W qs®)

uniland.ir”®®

21. Tabloya goére A kactir?

A)3
B) 4
Q)5
D)8
E)9

LXA -
22.%|§Iem|n|n sonucu kactir?

A)1
B) 2
)3
D) 4
E)5

23. AB iki basamakl pozitif bir tamsayi olmak lizere,
H(AB)=AxB+1, A>Bise

H(AB)=A+B, A<Bise

biciminde tanimlanmistir.

H(AB)=13 olduguna gore, asagidakilerden hangisi
AB olamaz?

A) 43
B) 49
C) 62
D) 67
E) 83

‘ 24. ve 25. sorulari asagidaki tabloya gore cevaplayiniz.

Yukaridaki sayi tablosunda 1,2,3,4,5,6,7,8 ve 9 sayilarini
satir, stitlin ve kosegen toplamlari esit olacak sekilde
yerlestirilecektir.



24. Herhangi bir satir, stitun ya da kdsegen toplami
kactir?

A)12

B)14

)15

D)18

E)20

25. Sayilar istenilen sekilde yerlestirildiginde ortadaki
sayl hangisidir?

A)2

B)3

)5

D)6

E)7

26. |. gruptaki sozciklerin harfleri birer rakamla
gosterilerek 1. gruptaki sayilar elde edilmistir. Soru
isaretiyle belirtilen s6zctglin hangi saylyla
gosterilecegini bulunuz.

SEMA

MAKI1
KEDI 6357 5987

MiDE 5349 2963
KARE 6789

KARE =7

4)2963
B)5349
€)5987
D)6357
E)6389

sdcos®

27. | gruptaki kiimelerin sekilleri birer rakamla
gosterilecek Il. gruptaki sayilar elde edilmistir. Soru
isaretiyle belirtilen kiimenin hangi sayiyla gosterilecegini
bulunuz.

® *N g725 7853

KEAN )r537 5382
NA®x( 3287

QR *xAH
ANE Q

A)2537
B)3287
€)5382
D)7853
E)8725

28.

(o) -0

11.2Q4 =?

. esitlikte @ isaretinin gorevi belirlenmistir. Buna
gore |l. esitlikte soru isaretinin yerine asagidakilerden
hangisi gelmelidir?

A)12

B)10

)8

D)6

E)2



29

L] | L1

Numarali pargalardan dort tanesi
dondiiriilmeden yan yana getirilerek

yukaridaki sekil olusturulmustur. Bu
islemde hangi parga kullanilmamistir?

A) I
B) Il
Q)
D) IV
E) V
30.
[ [
C FlB
[B[F[D D|C|E
A|E A
\Y A
v Al D
E | AlE|[F]C]
Flc|D B |
A

Yukaridaki sekiller bir kiiptin agilimidir.

Hangisi A taban ise B iste gelir?
A)l

B)II

oIl

DYV

E)W

sucgs @

31.

| EMLAK | KEMAL | LKEAM | X | EMLAK

Yukaridaki kelimeler belli bir kurala gére siralanmustir.

X yerine asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A)KALEM
B)ALMEK
C)KEMAL
D)ALMKE
E)MLKAE

Yukarida verilen sekil boyali kiipler boyunca bir uctan bir
uca kadar oyulmustur. kalan kiip sayisi kagtir?

A)50
B)53
)54
D)62
E)64



33. 35.

1 a
a
IIl. sekilde X ve Y nin yerine gelmesi gereken harfleri
bulunuz.
a
X Y
A) M P a
B) L R I
Q) P L
D) P R 1
a
E) R P
Sekil I, bir kenari a > 1 ununlugunda olan bir kiipten bir
1
kenari Z olan bir kiiptin ¢ikariimasiyla olusmus V;
hacimde bir cisimdir. Il kiipiiniin hacmi V, olsun.
34, VlszZ:k:?
. . - L A)ab —1
Ali bulundugu yerden 4 birim batiya, 2 birim giineye ve 5
2 birim doguya gitmistir. Ahmet 4 birim kuzeye, 2 birim Ba® -1
. L T e Q)a*—1
doguya, 3 birim giineye gitmistir. Ali ile Ahmeti’in M — 1
baslangi¢ noktalari ayni olduguna goére aralarindaki )aZ -
- E)a” -1
mesafe kag birim olmustur?
A)4
B)5
)6
D)7 36. Dogal sayilar kiimesi tzerinde, f(n) = 3"x +y
EW13 islemi tanimlaniyor. Buna gore f(1) = 7 ve f(2) = 19
isex-y=7
A)l
B)2
)3
D)4
E)5

sdcos®



37. Tamsayilar kiimesi Gzerinde * islemi,

a—b, a<b
2a + b, az=b
seklinde tanimlaniyor. Buna gére

(3 * (—5)) * ((—3) * 5) =7

a*b:{

A) —4
B)-5
C)—6
D) -7
E)-8

38. Reel sayilar kiimesi lizerinde A islemi,

x¥Y Ay* =3x+ 5y
seklinde tanimlaniyor¢ Buna goére

64 A81 =7

A)24
B)25
)26
D)27
E)28

39. Tamsayilar kiimesi Gzerinde * islemi,

3 2 1

X*y X y
seklinde tanimlaniyor. Buna gére 3 x4 =7

y 25
)14
B 24
)15

sdcos®

40.
+ X y z
x 14
y 10
z 8

Yikaridaki tabloya gore
x+y+z=7?

4)20
B)18
)16
D)14
E)12

41. A ve B ayni E evrensel kiimesinin alt kiimeleri
olmak Uzere,

s(A) + s(E\B) = 15
s(E\A) + s(B) = 23

ises(E) =7
A)15
B)16
)17
D)18
E)19



42.

1 -1 0
A={4 0 «x
0 X 1

matrisinin tersi olmamasi icin x ne olmahdir?
A)+1
B)+3
C)+5
D)+ 4
E)t2

= —-6=>x="7

A)2
B) -2
01
D)3
E)—4

44.

V0,016 - V0,16 _
V1,44 o
—1-+10
A ——
30

1++vV10
4Lt V10
30
1—-+v10
4L V10
30
V10 — 10
A)———
30
10 — V10
P A1
30

sdcos®

45,
4n+2 —3- 4n+1

gn—4 + 6.4n—3 =7




48. 51.

Z_X_X:3 lags(m?> —4m+5)=0=>m=7?
3 2 —
3x y_4 = (x,y) =7 A)0
0)2
A)(2,3) D)3
B)(6,2) E)4
€)(1,6)
D)(3,6)
E)(25) o
( n )_l_(n+1>_(6):> _
n—1 1 )77
A)7
B)12
49. €)15
D)16
_g| = =7
[5x —8|=x+2=x =7 )89
A 1 5}
) 4 2
5
53.
B)1—1,=
13}
0) 1’%} J- xcosxdx =7
5 A)xsinx + cosx + ¢
D)L _E} B)x2sinx + ¢
£ 5 E} C)sinx + cosx + ¢
) 2°2 D)cosx + ¢

E)cos?x +c

50.
54,
x+2y—z=5
2x+3y+z=4:>2x+4y+322? 2 2
—x—y+3z=11 fel”xdx=?
A)8 1
B)10 2 1
)11 )3
D)16 B)i
E)20 g
C)—
)3
7
D)§
£ 3
)2

sdcos®



55.

*x2 4 2x
f dx =7
) x

A)10
B)8
)6
D)4
E)2

56.
1

f x(x? +1)%dx =7
-1

A) -2
B)0
)2
D)3
E)5

5. Y

U no

2

sdcos®

58.

flx)=x%+2
gx) = fx-1)
dg(2
WD _ g@=
A)0
B)1
)2
D)3
E)4

59.

(x) = sinx
flx Tx2+1

f1(0) =7

A)0
B)1
0)3
D)5
E)7

60.

f(x) = In(x?e*)
f()=?

A)0

B)e

01

D)2e
E)3



61. 64.
x2+cosx+y2+4=0 limx4_16=7
x>2 X —2 '
dy
Tl = ? A)16
XI1*=7
y=1 B)24
)32
A) ;” D)36
B 1+m E)4z
) 2
c 3—m
) 2
D)ym
E)O
=f"(x
6. y y=f'(x) 65.
1 lim (v 4x2 + 2x — 2x) =7
6 X—00
A1
g(x)=1 B)—-1
)2
- 0 >X ) 1
/ E
3
E)E
2" +4'©) _,
f(=3)+2
A) -3
B4 66.
01
D)6 _(3x+2, x>2
E)2 e _{ 2%+ x <2
lim f(x) =7
X—2
A)2
B)3
63. )4
y Inx ) D)7
A1 —x E)8
A1
B)—1
)2
D) -2
E)0

sdcqs®



67.

N2
2 g (1+l? _,

Ai-1
B)1
C)—i
D)i
E)1—i

68.

z=4+ 3i, w=2+i=>—=7?

A)8 + 3i
B)2—i
C)—3+2i
D)5

E)10 — 5i

sdcos®

70 . y y v=g(X)
y=f(x) )3

sekillerdeki y = f(x) ve y = g(x) fonksiyonlarin
grafiklerine gére (gof)(—2) degeri nedir?

A)2
B)—-1
)0
D) -3
E)-2
71.

x +y — 3 = 0 dogrusuna paralel olan ve (0,2)
noktasindan gecen dogrunun denklemi asagidakilerden
hangisidir?

Ay =x-2
B)yy=—x-2
C)y=-3x+2
D)y=-x+2
E)y =2x+3
72.

tan40 + tan20 _
1 — tan40 - tan20

A)0
B)1

V3
O~

D3
E)—+3



73.
y=f(x)

y = f(x) fonksiyonunun tersinin grafigi asagidakilerden

hangisidir?
y
y=f (x)
1
A ]
y
y=f (x
B) 1y
-1
y
y=f ()
C) 1 X
-1
y
1
D) S
y=f (x)
y
E) T
-1
y=f (x)

sdcos®

74.

A)36
B)50
)56
D)64
E)82

75.

A)10
B)15
)18
D)20
E)22

76.

C

|AE| = |EC| = |CD],

|BE| = |ED],
m(4) = 42°

::::::>Drdm%)=x=?

DE//BC,
|CE|=3|AE],
|BE|=25cm
|BF|="

AB//DC,

AD//BC,
|AD|=|AE|=2|EB|
DALAB

m(DEC) = x,
tanx =7



77.

G

AB//CD,

D /\ C AD//BC,

A(ABCD) = 80cm?

A(EAB) =100cm?

A(ABGF) = ? cm?

A B

A)50
B)54
)60
D)62
E)64

sekilde O noktasi cemberin merkezidir.

m(B) = 30°
m(EAD) = 15°
m(m) =x=7

A)15
B)30
)35
D)50
E)60

sdcos®

79.

A)46
B)42
)54
D)58
E)60

80.

(@]

AB//CD,
AD//BC,
ADLDC
|AD[=|AH|

|EF|=3cm

B C(ABCD) = ?

AB//DC
AD//BC
m(DAF) = m(FAB)
m(ABE) = m(CBE)

|BC| =9cm
|AB| = 15cm
|EF| =x=7?



41
42
43
44
45,
46
47
48
49
50.
51
52.
53
54
55
56
57.
58
59
60
61
62.
63
64
65.
66
67
68.
69
70.
71
72.
73
74
75
76.
77
78
79
80
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